



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
GABINETE DA REITORIA

RETIFICAÇÃO

Na PORTARIA Nº 560/2023/GR, publicada no DOU nº 195, de 11 de outubro de 2023, s. 2, p.31. vinculada ao processo nº 23422.024472/2022-14.

Onde se lê:

“[...] em Renânia do Norte-Vestfália, Jülich Alemanha.[...]”

Leia-se:

“[...] em Montreal, Quebec, Canadá.[...]”

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 189, de 18 de Outubro de 2023.

Observações:

[Retifica a Portaria nº 560/2023/GR](#)